Név: ETR azonosito: SZE

[2011. oktéber 24.

KOMPUTER ALGEBRA

2. ZARTHELYI DOLGOZAT (A) MBN313L 2011/2012. OszI FELEV

1. Feladat. Legyen f az alabbi fiiggvény:

_ 2
f:R—>R,Xn—>10$in( x—In(x+1) >

1+ x21In(sinx + 2, 05)

Abrézolja az f és T~ fliggvényeket kozos koordinata rendszerben a [—10, 10] intervallumon, ahol ! az f fiiggvény
inverzét jeloli. (A grafikonok kiilonboz6 szintiek és vastagsaguak legyenek, valamint a két tengelyen egyforma
legyen az egység hossza.) (5 pont)

x —In(x? + 1)
1 —x21In(sinx + 2)

2. Feladat. Rajzolja fel a k = kifejezés grafikonjit a [—5,5] intervallumon. (5 pont)

3. Feladat. Rajzolja fel az

T(t) = cost —sin 2t
©(t) =sin3t + cos4t

(0 < t < 27) paraméteres poldrkoordindtds alakkal definialt gorbét. (5 pont)

4. Feladat. Legyen k = x?y?sin(z) + sin(x)y?z? + x?sin(y)z? — 1. Abrézolja az k = 0 egyenlettel definidlt
feliiletet. Rajzolhaté-e egy olyan (0,0,0) kézéppontd v/2 egység sugari gémb gy, hogy ne legyen kozos pontja
a feliilettel? (5 pont)

5. Feladat. Hatarozza meg, hogy legaldbb hany megoldédsa van az

xy 45y —12xy+1=0
2 +3y? +3xy3—12=0

egyenletrendszernek a (0,0) kozépponti 3 egység sugart korlapon. Hatdrozza meg a megoldédsok kozelitd értékét
is. (5 pont)

6. Feladat. Oldja meg a
6(Inx)® — 13(Inx)® + 9(Inx)* — 8(Inx)® + (Inx)? +5Inx —1 =0
egyenletet és az

Xyt X2 +4y =2
x*yP+x—3y=3

egyenletrendszert a valés szamok halmazan. (5 pont)

J6 munkét kivéanok!



Név: ETR azonosito: SZE

[2011. oktéber 24.

KOMPUTER ALGEBRA

2. ZARTHELYI DOLGOZAT (B) MBN313L 2011/2012. OszI FELEV

1. Feladat. Legyen f az alabbi fiiggvény:

_ 2
f:R—)R,X'—)]OSiII( x—In(+1) >

1+ x21In(sinx + 2, 1)

Abrézolja az f és ! figgvényeket kozos koordinata rendszerben a [—10, 10] intervallumon, ahol ! az f fiiggvény
inverzét jeloli. (A grafikonok kiilonboz6 szintiek és vastagsaguak legyenek, valamint a két tengelyen egyforma
legyen az egység hossza.) (5 pont)

x —In(x? + 1)
2 —x21In(sinx + 2)

2. Feladat. Rajzolja fel a k = kifejezés grafikonjit a [—5,5] intervallumon. (5 pont)

3. Feladat. Rajzolja fel az

r(t) = cos4t —sin 3t
©(t) =sin2t + cost

(0 < t < 27) paraméteres poldrkoordindtds alakkal definialt gorbét. (5 pont)

4. Feladat. Legyen k = x?y?sin(z) + sin(x)y?z? + x?sin(y)z? — 2. Abrézolja az k = 0 egyenlettel definidlt
feliiletet. Rajzolhaté-e egy olyan (0,0,0) kézéppontd v/2 egység sugari gémb gy, hogy ne legyen kozos pontja
a feliilettel? (5 pont)

5. Feladat. Hatarozza meg, hogy legaldbb hany megoldédsa van az

x4+ 5y —12xy+2=0
2 +3y? +3xy3—12=0

egyenletrendszernek a (0,0) kozépponti 3 egység sugart korlapon. Hatdrozza meg a megoldédsok kozelitd értékét
is. (5 pont)

6. Feladat. Oldja meg a
6(Inx)® —13(Inx)® + 9(Inx)* — 8(Inx)® + (Inx)? +5Inx —2 =0
egyenletet és az

Xyt X%+ 4y =3
xMy3 Fx -3y =4

egyenletrendszert a valés szamok halmazan. (5 pont)

J6 munkét kivéanok!



